



**PREFEITURA MUNICIPAL DE CORAÇÃO DE JESUS**  
**ESTADO DE MINAS GERAIS**

Praça Dr. Samuel Barreto, s/nº - Centro – CEP 39340-000 – Telefax: (38) 3228-2282.

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL**

**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 139/2023**

**MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL Nº 084/2023**

A Prefeitura municipal de Coração de Jesus, com endereço à Praça Dr. Samuel Barreto, S/Nº, Centro, CEP: 39.340-000, Coração de Jesus-MG, inscrito no CNPJ sob o nº 22.680.672/0001-28, torna pública aos interessando a retificação do Edital do **Processo Licitatório nº 139/2023**, na modalidade **Pregão Presencial nº 084/2023**, cujo objeto é o REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURAS E EVENTUAIS CONTRATAÇÕES DE EMPRESAS ESPECIALIZADAS NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS E MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA NOS VEÍCULOS LEVES DA FROTA DO MUNICÍPIO DE CORAÇÃO DE JESUS/MG, COM FORNECIMENTO DE PEÇAS E ACESSÓRIOS GENUÍNOS OU ORIGINAIS DE FABRICA.

1.1 Da justificativa:

Com base no princípio da razoabilidade, justifica-se a alteração do edital por questões de gestão interna, observa também que a alteração não causará danos ao erário público ou a terceiros.

1.2 - Quanto à alteração do Edital:

**ONDE SE LÊ:**

**ABERTURA DA SESSÃO DO PREGÃO PRESENCIAL:**

Dia: 25/01/2024 as 08:00 horas.

**DEVE-SE SER LIDO COMO:**

**ABERTURA DA SESSÃO DO PREGÃO PRESENCIAL:**

Dia: 22/02/2024 as 08:00 horas.

1.3 - No mais, ficam mantidas e ratificadas as demais disposições e exigências do edital e dos anexos do presente pregão.

Em decorrência da alteração supracitada, considerando o disposto no § 4º do art. 21 da Lei 8.666/93, publica-se o extrato de RETIFICAÇÃO pela mesma forma que se deu o texto original. O presente termo ser na íntegra no site da Prefeitura Municipal de Coração de Jesus/MG.

Coração de Jesus – MG, 22 de janeiro de 2023.

Ricardo Silva Barbosa - Responsável técnico

R.S.BARBOSA – Assessoria e consultoria

CNPJ: 13.669.177/0001-27



PREFEITURA MUNICIPAL DE CORAÇÃO DE JESUS  
ESTADO DE MINAS GERAIS

Praça Dr. Samuel Barreto, s/nº - Centro – CEP 39340-000 – Telefax: (38) 3228-2282.

---

Helvecio Pereira de Matos  
Secretário Municipal de Transporte